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 先日は，学校評価のアンケートにご協力いただきありがとうございました。

大変遅くなりましたが，集計結果をお知らせします。 

 

学

校 

1 学校は，教育方針や教育内容を学校だよりなどでわかりやすく伝えている。 ３．５ 

2 学校の指導方針は共感でき，特色ある教育活動に取り組んでいる。 ３．４ 

3 学校は，命の大切さや思いやりの心を育てようとしている。 ３．６ 

先

生 

4 先生は、子どもをよく理解し，授業がわかりやすい。 ３．６ 

5 先生は，子どもや保護者の相談に誠意をもって応えてくれる。 ３．６ 

6 先生は，子どもの間違った行動には，厳しく指導してくれる。 ３．６ 

7 先生は，通信や連絡帳などで連絡をきちんとしている。 ３．７ 

子

ど

も 

8 子どもたちは，好ましい友達関係があり，楽しく登校している。 ３．６ 

9 子どもたちは，学校や地域でよく挨拶をしている。 ３．３ 

10 子どもたちは，真剣に学習に取り組んでいる。 ３．４ 

11 子どもたちは，社会的ルールやマナーが身についている。 ３．２ 

12 子どもたちは，授業が楽しくわかりやすいと言っている。 ３．４ 

 13 学校は，清掃が行き届き，いつもきれいである。 ３．６ 

14 教室や廊下の掲示物は，よく工夫されている。 ３．６ 

15 学校は，安全に気を配り，環境が整っている。 ３．６ 

 16 学校は，保護者や地域の方が参観する機会を多く設けている。 ３．７ 

17 学校は，地域やＰＴＡの行事に協力的である。 ３．７ 

18 学校は，地域やＰＴＡのために施設を積極的に開放している。 ３．７ 

全 体 平 均 ３．５ 

 全ての項目で３点以上の評価をいただき，とてもうれしく思います。特に，昨年度課題としてあげて

いた№１，２，１１，１２については，昨年よりも０．１～０．３ポイント高くなりました。また，そ

のほかの項目についても，ほとんど昨年を上回るポイントでした。そうした中で，最も低い項目は，№

９，１１の｢あいさつ｣｢ルール・マナー｣に関するものでした。この２つについては，ご家庭でのしつけ

が第一で，学校と地域がしっかりと連携して身につけていくものです。どうぞ，今以上にご家庭での声

かけをお願いします。 

【自由意見欄】下は，保護者の皆さんからいただいたご意見です。 

○ いつも細かいところまでご指導いただき、ありがとうございます。                 

学校評価(平成２６年度)のご協力ありがとうございました。 



○ 学校だよりは校長先生の講話がすばらしく、子どもと一緒に読み上げたりしています。                                                            

○ きめ細かい指導で子どもをよく見ていただいていることに感謝します。             

○ 子どもがのびのびと登校しており、感謝しています。     

○ まだ、１年も通っていないのですが、私たちにとっては、今のまま  

でも十分だと思っています。いつもありがとうございます。  

○ 先生は、学校での様子を良いことも悪いことも知らせてくださり，   

とても感謝しています。               

○ 学年を問わず仲が良いところが親にとってうれしく思います。 

○ 楽しく登校していることに感謝しています。 

○ 温かい先生方に指導して頂き、安心して学校へ行かせています。 

○ 先生方は、子ども一人一人をよく理解されており感心します。我が子の間違った行動なども厳しく 

指導して頂き、尐しずつですが成長していることを感心・感謝しています。 

○ 子どもは毎日楽しく学校に通っています。地域の方も、通学の子どもたちの見守り、毎日のこと 

なので大変でしょうが、笑顔で接していただき感謝しています。 

○ 先生はいつも誠実できめ細かな対応をしてくださっています。ありがとうございます。 

 うれしいご意見をたくさんいただきました。とても励みになります。これからもしっかり頑張ってい

きたいと思います。 

◎ 尐人数校で小中一貫校になるのなら、学力・体力が全国・県内平均より上回ればよいなと思ってます。                                                    

◎ 子どもたちは、あいさつするのは学校内では良くできているようですが、学校を出るとあいさつす 

る子どもが尐ないように感じます。  

◎ あいさつをしない子、公園でのゴミのポイ捨てをする子が多いような気がします。一部の子だとは 

思いますが、・・・・・ 

◎ 体育館の２Ｆの通路が虫の死骸だらけで汚いときが多くあります。 

 学力向上は，学校の大きな使命です。これからも｢知(学力)・徳(徳育)・体(体育)｣の３つの力をバラン

スをとりながらしっかりと育てていきたいと思います。 

また，「学校では守れても(できても)外では・・・・」という声を聞くことがあります。残念ながら，

あいさつや公共のマナーは，まだ本当の力として身についていないと思います。ぜひ，ご家庭でも話し

合っていただきたいと思います。体育館の掃除については，今後改善をしていきたいと思います。 

たくさんのご意見，本当にありがとうございました。  


